



泰人海外旅遊搜尋排行 台灣居次



【中央社記者劉得倉曼谷30日專電】觀光免簽證措施後，赴台觀光的泰國民衆大幅成長，根據Skyscanner網站的最新資料顯示，泰國民眾海外旅遊搜尋排行，台灣僅次於日本。

### 曼谷四面佛信眾不減

泰國曼谷四面佛，信眾不減。泰國人民觀客中心，每日絡繹不絕。

新資訊顯示，泰國民眾海外旅遊搜尋排行，台灣僅次於日本。

根據Skyscanner的搜尋熱度統計，日本是泰國民眾最喜愛的海外旅遊國家，

泰國民眾普遍認為台灣的旅遊資源比

香港多，只要航班配合及免簽證措施持

續，會想到台灣觀光旅遊。

曾經到過台灣觀光的泰國民眾認為，

台灣非常適合購物，尤其進口商品比泰

國便宜，球鞋和背包都值得血拼，至於

美食部分，最喜愛的是麻辣火鍋和甜點

，但旅遊景點多一些英文標示會更好。

### 阿蒙將代表左派選法國總統

【中央社巴黎29日綜合外電報導】法國左派政黨總理初選，今天進行第2輪投票，初步結果顯示，前教育部長阿蒙（Benoit Hamon）勝出敗局。

根據法新社報導，初選籌委會負責人克雷（Thomas Clavet），將代表左派角逐今年總統大選。今天的投票率較第1輪「高出

### 禁7國公民入境 川普：非穆斯林禁令

【中央社華盛頓29日綜合外電報導】美國總統川普27日簽署行政命令，暫時禁止來自7個穆斯林的公民入境，此舉引發全球憤慨和全美各地大規模示威抗議，川普今天堅稱，此

命令「並非穆斯林禁令」。

川普（Donald Trump）發表不尋常官方書面聲明說，「美國是一個自豪的移民國家，我們將會持續對逃離

壓迫者展現憐憫，但同時我們也會保護我們本身的公民和邊界。美國一直

都是自由的土地和勇者的家園。」

聲明指出，「必須澄清，這不是穆斯林禁令，媒體錯誤報導，這無關宗教，而是攸關恐怖主義和維護我國安

全」，聲明又說，超過40個穆斯林國

家不受此命令影響。

### 北韓虎視 美國南韓將加強聯防

【中央社華盛頓29日綜合外電報導】白宮表示，美國總統川普和南韓代理總統黃教安今天誓言將「加強」兩國聯防力來對抗北韓的北韓。

法新社報導，白宮在聲明中說，「總統

川普重申我們在捍衛南韓（ROK）上堅定不移的承諾，包括透過提供更大的威懾力，以及動用一切軍事能力。」ROK是

南韓正式國名大韓民國的縮寫。

「兩國領袖同意採取步驟加強共同防禦能力，以對抗北韓威脅。」

即將於2月1日出訪南韓，並於2月3日訪問日本，這是他首次以美國防部長身分出訪。

川普於競選期間曾揚言，如果韓日不提

# 華府新春遊行 駐美代表：美台是當然盟友



【中央社記者廖漢原華盛頓29日專電】美盛。華盛頓美京中華會館依照傳統，在華府市中心中國城舉行雞年農曆春節遊行，高碩泰與代表處官員、中華會館主席李燦民及華府特區市長鮑賽（Marlene Bowser）等政要與社區領袖加入遊行，吸引大批華府市民與遊客圍觀。

高碩泰致詞表示，美國與台灣擁有長期關係與友誼，這是基於許多共存價值，包括人權、民主、新聞自由、宗教自由和示威遊行自由等。

他說，台灣相信任何有尊嚴的國家，包括美國和台灣，就像有自尊的個人一樣，如果不能有所堅持，就不會有收穫。台灣雖是小國，但重要到不容被忽略。美國和台灣是當然的夥伴和盟友，雙方合作將會使長期關係更活躍興盛。

遊行在警車開道下，場面壯觀。舞龍舞獅，羅鼓喧天，讓華府市區充滿年節熱鬧氣氛。

華府中國城農曆新年遊行已有40多年傳統，除了凝聚華裔社群，傳承中華文化習俗外，每年都吸引大批遊客參與，已成當地年度重要活動。

【中央社記者廖漢原華盛頓29日專電】總統蔡英文新春拜會國民衆30天，衆大福成長，根據Skyscanner網站的最

所到之處，「總統好」問候之聲連連。

【中央社雲林30日電】總統蔡英文新春拜會國民衆30天，衆大福成長，根據Skyscanner網站的最

到處，總統好！問候之聲連連。

【中央社記者廖漢原華盛頓29日專電】總統蔡英文新春拜會國民衆30天，衆大福成長，根據Skyscanner網站的最

到處，總統好！問候之聲連連。

國首都華盛頓今天依照傳統舉行2017年農曆新春遊行，吸引大批民眾與觀光客圍觀。駐美代表高碩泰指出，美國和台灣是當然的夥伴和盟友，雙方合作將使長期關係更活躍興

盛。華盛頓美京中華會館依照傳統，在華府市中心中國城舉行雞年農曆春節遊行，高碩泰致詞表示，美國與台灣擁

有長期關係與友誼，這是基於許多

共存價值，包括人權、民主、新聞自由、宗教

自由和示威遊行自由等。

他說，台灣相信任何

有尊嚴的國家，包括美

國和台灣，就像有自尊

的個人一樣，如果不能

有所堅持，就不會有收

穫。台灣雖是小國，但

重要到不容被忽略。美

國和台灣是當然的夥伴

和盟友，雙方合作將會

使長期關係更活躍興

盛。

【中央社記者廖漢原華盛頓29日專電】總統蔡英文新春拜會國民衆30天，衆大福成長，根據Skyscanner網站的最

到處，總統好！問候之聲連連。

【中央社記者廖漢原華盛頓29日專電】總統蔡英文新春拜會國民衆30天，衆大福成長，根據Skyscanner網站的最



## 雞年話雞

◎林金榮

記得幾句歌詞是：「大公雞哦！請你快早起，好讓小弟和小妹，天天都早起；早晨空氣好，讀書最容易，專心讀幾遍，永遠不忘記！」

學生時代流行踢毽子，但是都要自己動手做毽子，所以常常會惦記著哪一家的公雞具有雄赳赳，氣昂昂形象，陽光下閃耀著耀眼七彩斑斕的漂亮羽毛。一群小孩子聯絡發起圍捕拔雞毛行動，大公雞立即展開戰鬥姿勢抗拒，以銳利的雞嘴及雞爪反擊，起鬨喧嘩時人仰馬翻，造成雞飛狗吠的凌亂現象，引來大人們的責罵及驅趕，最終達成拔羽毛做毽子的目的。

金門地區有一首〈搖仔搖〉的童謡，用閩南語唱著：「搖仔搖，載米來飼雞，飼雞來叫更，飼狗來吠喎

，飼大豬掠來殺，飼外甥叫不來！」十幾年前在同安馬巷城隍廟內，看到塑造有雞和狗的神像，據廟祝說出緣由，如有人家遺失東西，向其燒香祈求即可以重新找回失物，屢次靈驗不爽，故百姓立神像以報之。

古人稱雞為德禽，擬人化的具有文、武、勇、仁、信等五德，西漢韓嬰在《韓詩外傳》謂：「夫雞乎，首戴冠者，文也，足搏距者，武也，敵在前敢鬥者，勇也，得食相告，仁也，守夜不失時，信也。」公雞氣宇軒昂的形象，一直受到民間的廣泛喜愛引用，陶瓷上裝飾的紋樣，從小碟、盤子、碗具、酒杯、酒壺等應有盡有。三國至兩晉時，浙江的越窯、甌窯創燒雞首壺，為其他窯口紛紛效尤。明代成化年間的門彩

雞缸杯，畫有天倫之樂內涵的公雞母雞帶雛雞圖案，萬曆時已經值錢10萬，2014年香港蘇富比春拍，以2.8億元港幣的天價賣出，視為拍賣界的盛事。

金門早期的碗櫈中，少不了夾雜有幾塊從清末到民國，流行燒造的大、小雞公碗，釉上彩繪以紅、綠、黑、橘等著色，嫋熟簡筆勾勒大公雞，活潑生動躍然而出，點綴著牡丹花、雞冠花、菊花、芭蕉等植物，寓意招來富貴平安、官上加官的吉兆。即使雞公碗常因嗑碰而有冲口缺角，也會用來當餵養雞隻的食槽，希望養出的雞隻如同圖樣般的壯實肥美。

雞公碗形狀有花口、葵口、圓形、六角、八角等多種碗口造型，八角形象徵八吉利，或稱八角碗；碗底有框形「同治年造」、「同治年製」之紅描或印記，民國後有仿款及私家商號督造款記。剛入小學還沒用到圓規時，常借用碗口的形狀來描繪變化不同花邊，或者作為開光框景，也不失為美勞課程的最佳輔助工具。

「团仔愛年兜，大人亂糟糟」適逢新春，僅以雞年話雞來賀歲，祝願讀者雞年平安、吉祥、如意！

金門縣文化局《2017金門元宵燈會暨首屆兩岸古風燈謎會》專文

## 元宵話燈謎

◎柯允華

中華燈謎源遠流長，至今已有三千多年的歷史。燈謎華的基本是謎語，而謎語的發展是有一個過程的。早在春秋戰國時期謎語就出現了，當時一些「政客」為了宣傳自己的主張，說動各國君主，往往在發言中採用傳統民間的隱喻方法，巧妙影射。當時把這種方法叫「腹語」或「隱語」。到了三國時，則稱為「謎語」。隋唐時期隨著詩歌的興盛，詩謎大量出現，並成為主流。從宋代開始，一些文人學士常在元宵之夜，將謎條張貼在各種花燈上，吸引行人猜射，豐富了燈節的娛樂活動。從那時候起有了「燈謎」的叫法。以後相沿成習，賞花燈、猜燈謎成了元宵佳節的重要活動內容。

那麼，對於想猜燈謎的朋友，要如何認識燈謎呢？首先必須瞭解燈謎的結構。

一條燈謎一般由三部分組成，即謎面、謎目、謎底。這就是通常講的燈謎三要素。有一些謎作，因扣合需要還使用了謎格。

我們瞭解了燈謎的三要素後，還必須牢記一條猜燈謎的規則，就是面底不能相犯。只要謎面上有的文字，謎底絕對不會出現。猜者應該認真看好謎面上的文字，猜射時才不致於把謎面上的文字也說出來。

認識了燈謎，我們著重來看看會意體的燈謎，應該採取哪些方法來猜射。

一、正扣法：正面領會謎面的文義內容，通過分析、聯想、推斷直接求索謎底。

例：「白雲生處有人家」四字廣告用語——高尚住宅。

簡析：按謎面直接會意，那麼高的地方還有住宅，恰與謎面詩意境相吻合。而「高尚住宅」原指高檔次而雅致的住宅。

二、反扣法：根據謎面所示內容，從相反或相對的方向，進行聯想、推敲，引出謎底。

例：不講私情（金庸小說人物）——譚公。

簡析：譚同談，「講」與「談」是同意詞，「公」與「私」是反義詞，「不」是否定詞，否定了講私情，則自然就是「譚公」了。

三、夾擊法：這種謎法必須有三個並列關係的詞和一組反義詞，通過有關詞的抱合，使面底相呼應，謎面或謎底從兩方面作出肯定，進而在肯定中否定另一

事物。猜射時，需要將謎面同有關的常用語對照，比如以「上下」「前後」「左右」夾擊「中」，以「梅蘭菊」夾擊「竹」，等等。

例：此謎易中（成語）——左右為難。

簡析：「左中右」是一組相關詞，「此謎易中」謎面別解為：「這條謎容易的是中間」，那麼難的就在左右了，故扣「左右為難」。

四、借代法：這是燈謎常用法門，它是通過聯想找出與謎面內容相關卻不相類的事物，或利用事物的異名、代名等，巧作借代，以達到扣合謎底的目的。燈謎中常見的借代範圍很廣，如人名物名、生肖年齡、天干地支、五行方位、歷史朝代、數學符號、時間季節等等。

例：拚命三郎趕快來（東周列國志人物）——石碏。

簡析：拚命三郎是泊人石秀的諱號，謎底中的「石」是指「拚命三郎石秀」，趕快來是迅速到達扣「速」。以梁山泊一百零八將的諱號進行借代，在燈謎猜射中時常出現，需要熟記。

借代種類繁多，限於篇幅，無法一一列舉，大家可在猜射中慢慢摸索。

五、用典法：謎面引用成語故事、歷史典故、名人軼事、戲劇情節、名著片段等，猜射時根據典故內容去聯想得出謎底。

例：赤壁櫓船怎燒光（四字化學名詞）——連鎖反應。

簡析：謎面取材於《三國演義》火燒赤壁之典故。由於曹操採用了龐統的計謀，將戰船全部用鐵鍊連鎖在一起，導致孔明巧借東風，用火攻將魏軍船隻全部燒毀。這就是把戰船連鎖在一起所反應的結果。而「連鎖反應」是對一種化學反應過程的定義。燈謎貴在別解就是這個原理。

以上這五種是猜射會意體燈謎的主要方法，其它還有承啓法、抵銷法、分扣法等。

除了會意體的燈謎之外，還有增損離合體和象形體，這裡不作詳細介紹了。

其實猜燈謎並不是什麼難事，只要我們願意認識燈謎，接觸燈謎，掌握猜射燈謎的基本方法，由表及裡，循序漸進，多看多猜，多積累資料，多分析推敲各類謎作，相信每年元宵來到猜燈謎現場，你都會滿載而歸的。

（本文作者為廈門市職工燈謎協會會長）

## 大家來寫燈謎——創作徵選大賽

2017金門元宵會首屆金門兩岸古風燈謎會（活動公告）

「射燈謎」是中華傳統節慶文化元宵節期間一項有趣的文化體驗。為配合2017年元宵燈會，金門縣文化局特別規劃舉辦「首屆金門兩岸元宵古風燈謎會」和「大家來寫燈謎——創作徵選大賽」，邀請臺灣、金門、廈門、福建兩岸燈謎專家組成「首屆金門兩岸古風燈謎會組委會」，共同參與出題及評選，並結合傳統與現代、紙上與線上等猜謎特色，讓金門老一輩重溫及年輕一輩瞭解傳統文化味的元宵燈謎會。

為傳承及發揚中華傳統元宵燈謎文化，誠邀金門及海內外兩岸謎人方家共襄盛舉，運用年節期間，透過燈謎的思維，以燈謎的語言來展現兩岸同根同源的文化底蘊內涵，特別是針對金門獨特的文化元素、風土民情與自然風光為謎材進行燈謎創作。現將創作徵集事項公告如下：

一、主辦單位：金門縣文化局、首屆金門兩岸古風燈謎會組委會。

二、協辦單位：臺灣謎學研究會、金門謎學研究會、廈門市職工燈謎協會、福建省南平市鄭成功研究會、福建省南平市燈謎協會、中華兩岸海峽旅遊品牌營銷傳播聯盟、亞太青年學院聯盟、金門日報。

三、參賽對象：金門及海內外所有燈謎愛好者。

四、獎項設置：大賽組委會將邀請兩岸五位著名燈謎專家，對參賽作品進行匿名評判，評選10條佳謎，各頒發首屆金門兩岸燈謎創作大賽紀念獎金門高粱酒一瓶和榮譽紀念證書；另評選10條優秀謎作，頒發榮譽紀念證書。

五、參賽要求：

1、本次活動的創作謎材以金門的地名、名人、典故、名勝、典籍等（參考謎材見附錄）進行創作均可，也可對謎材進行延伸創作。

2、創作要求內容健康，雅俗共賞，傳遞正能量。

3、謎作如用典，請註明出處（加【】）。

4、為便於編輯整理，必須按照徵稿要求格式：謎面、謎目（加括號，如有謎格，與謎目接排，中間加逗號）、謎底接排。一律用word文本，中文標點。

格式如：望長安於日下（射金門自然村名）——西山

【附注：面出滕王閣序】

5、本活動惠稿只接受電子稿。

6、參賽者於2017年2月4日（正月初八）前將參賽作品發送電子郵箱：1186776806@qq.com，聯繫人：楊先生，微信ID是：mydearkinmen，應徵郵件須附個人姓名、地址、郵編、聯系電話。

歡迎廣大謎友踴躍賜稿！

（金門縣文化局、首屆金門兩岸古風燈謎會組委會）

## 賀年卡漫遊過年來

◎蘇菲

「我發現你很假，當我們新婚之夜時，明明知道我非處女之身，卻假裝成一副無所謂的樣子，讓我的內心更加地愧疚。福生哥，我就是被那個惡魔給污辱的，你應該幫助我，我們一起合力把他殺掉，以了卻我的心頭恨！」金花再次咬牙切齒地說。

「過去的就讓它過去吧，只要我們現在過得平安幸運就好，其他就不必再去計較。更何況殺人是要償命的，千萬要理智，不能意氣用事。」福生哥安慰她說。

「不，你不是當事人，不瞭解這幾年來我内心承受的苦楚。那個惡魔猙獰的面目，迄今仍然如影隨形，存在我的腦海裡揮之不去。如果要把他趕走，必須殺死他、除掉他！其他別無選擇。」金花憤恨地說。

「你必須冷靜和調整心態，一旦如此，心中的惡魔就自然地離你遠去，永遠不會再折磨你。往後我們一家三口，就會過著幸福美滿的生活。金花，我沒有騙你！」福生哥再次安撫她說。

「我發覺你是一個不中用的懦夫，明明知道你老婆遭到惡魔的污辱，竟不把它當一回事。難道你娶了一個貞操已被奪的老婆感到光彩？福生哥，你太讓我失望了！」金花激動地說。

「記住，現在再來翻這些舊帳於事無補。如果你想活得快樂，不讓痛苦繼續糾纏你，就必須忘掉之前曾經遭遇過的不幸事件。人生最大的意義莫非是把握當下每一個美好的時光，把之前那些不如意的事拋在腦後，永遠不去想它，才能得到快樂。」福生哥再次開導她說。

（五十二）

開啟信箱時，你通常會收到什麼？帳單、廣告文宣……，一轉身便有想丟進垃圾桶的念頭。

開啟信箱時，你期待會收到什麼？書信、卡片、明信片……，哪怕只有隻字片語，也讓人開心，偏偏它們總是信箱裡的稀客。

不過，前幾天我的信箱裡，倒是出現了稀客，是一封跨越半個地球、漂洋過海而來的賀年卡！

卡片上畫著三隻貓頭鷹（分別代表爸爸、媽媽和小妹妹），我認得這些鳥的形象，那是真一直以來的創作風格，已然變成她的標誌。與真結緣，因是在金門任教時的同事，兩人民齡相同，專業相同，喜好相同，連個性也契合，我們成了莫逆之交。即便如今分隔兩地，她依舊煞費苦心的從屏東寄來卡片——是真與先生的共同創作，

並巧妙地融入真的全家福——讓我身在15000公里外的異國他鄉，也能深刻感受到朋友的溫情與祝福。

扳指算一算，我有多少年沒寄過實質卡片了？若要認真起來，恐怕一雙手也不夠算吧！往年，爸媽總會在農曆年前，慎重的挑選賀年卡，寫下祝福，親赴郵局，貼上郵票，向遠在新加坡的伯母拜年。二十多年魚雁往返不輟，直到幾年前伯母過世為止。如此大費周章，傳達的是心意，老人家以一張張卡片，緊緊繫著兩地的親情。至於年輕一輩的我，寄出最多卡片的時機，應屬大學時代的聖誕節吧！當時儘管卡片紛飛，卻無損每張卡片的意義與獨特性。小小一方彩紙，乘載著朋友間的情誼，與親筆書寫的力道，拿在手裡，重量是那麼微小，卻又那麼有分量，肯定能在心湖裡盪起漣漪，占有一席之地。

如今，拜科技所賜，各種數位化軟體讓人與人的溝通越來越快速便捷，只要滑滑手指，敲敲鍵盤，幾秒內便可將電子卡片傳遍通訊錄裡熟與不熟的朋友，甚至零時差的傳到十萬八千里外的天地，不再需要花太多時間與心力；然就因為做起來太容易了，從螢幕跳出的賀年卡，又會在收信人的心中駐留多少感動呢？數位化時代，讓人際互動看似天涯咫尺，實則咫尺天涯。

於是，我決定效法真做的做法，重操「舊業」，將美國的風景，連同我的心意，寄向海的彼端。我親愛的朋友們，如果你收到来自遠方的卡片，請不要驚訝，那是蘇菲情真意切的問候！

◎陳長慶  
小說連載一島鄉往事

# 烈嶼擲筊送轎車 八聖筊PK頭彩出爐

一部，因此每年都會吸引數千位鄉親跨海前往廟內上香祈福，並且順道試試手氣，看能不能將大獎給帶回家。

有45人取得決賽的資格，昨日（大年初三）上午九時起參加擲筊決賽的信衆再度共聚保生大帝廟，進行博壓勝的「擲筊王」活動，盼能投擲出最多的聖筊將大獎轎車開回家。現場擠滿圍觀的人潮，很多親友在場助陣，人氣十足，熱滾滾。

管委會服務團隊，犧牲春節假期，從農曆



## 郭載鵬奪得轎車首獎

記者李金鎗／烈嶼報導  
烈嶼鄉保生大帝廟管理委員會舉辦擲筊送轎車活動，昨日（大年初三）進入總決賽，最後轎車的大獎則是經過三位同様抽出「八個聖筊」的高手進行PK賽，經PK後郭載鵬續擲四聖筊奪得「擲筊王」，幸運獲得頭獎轎車一輛，由保生大帝廟管理委員會主任委員洪成發頒長頸獎。洪鄉長也歡迎大家明年繼續到烈嶼鄉參與擲聖筊競賽，並觀光旅遊，享受有年味的春節。

每年新春期間，烈嶼鄉保生大帝廟都舉辦熱鬧開闊的擲筊活動，最大獎項為汽車，並觀光旅遊，享受有年味的春節。

記者李金鎗／烈嶼報導

正月初一起開始在場地提供服務，鄉公所秘書方小萍及民政股長林良固也全程參與。

讓活動在公平的秩序下進行，由於天氣放晴，大年初一和初二兩天的預賽，吸引三千六百八十位民眾湧向南塘保生大帝廟試

手氣參加「擲聖筊競賽」。

昨日（大年初三）進行壓軸的「擲筊王」活動複賽，經一番角逐後，最高擲八聖筊共有三位，分別是烈嶼鄉下田蔡喬華、青岐洪建欽和金城鎮東門郭載鵬，三人PK

一舉奪得首獎價值50餘萬元的轎車

（李金鎗攝）

正月初一起開始在場地提供服務，鄉公所秘書方小萍及民政股長林良固也全程參與。

讓活動在公平的秩序下進行，由於天氣放

晴，大年初一和初二兩天的預賽，吸引三

千六百八十位民眾湧向南塘保生大帝廟試

手氣參加「擲聖筊競賽」。

昨日（大年初三）進行壓軸的「擲筊王」活動複賽，經一番角逐後，最高擲八聖筊共有三位，分別是烈嶼鄉下田蔡喬華、青岐洪建欽和金城鎮東門郭載鵬，三人PK

一舉奪得首獎價值50餘萬元的轎車

（李金鎗攝）



金城體育會辦理新春羽球聯誼賽昨日揮拍競技，金門縣羽球協會理事長許燕政頒獎表揚績優。（李金鎗攝）

## 新春羽球賽各組成績揭曉

記者李金鎗／金城報導

事並增列趣味性競賽，用單打發球準度，採現場報名

，參加者每人發球十次，發中大會劃定之區域者為得

分，以得分最多者取3名發給精美獎品。

經過一天的比賽，各組成績出爐，由金門縣羽球協

會理事長許燕政頒獎表揚各組前三名球員。他們也鼓勵大家持之以恆，養成運動的好習慣，促進身心健康

、家庭幸福。

金門縣羽球聯誼賽各組前三名（季軍並列），分別為：社會男子單打：冠軍張雲翔、亞軍郭俊

、季軍楊景程、周季興。趣味發球競賽少年組男生組：冠軍黃勁瑋、亞軍周益兆

、季軍楊景程、周季興。趣味發球競賽少年組女生組：冠軍林妍均、亞軍莊媛淳、季軍藍心妘、楊舒婷、季

威、季軍胡晉誠、張俊堯。社會女子單打：冠軍黃靖

打：冠軍蔡慧婷、林妍均、亞軍李佳倩、莊媛淳、季

軍黃巧惠、周季偉。黃小瑩、蔡沛達。趣味發球競賽一般組：冠軍郭俊威、亞軍張雲翔、季軍莊進祥。趣味發球競賽青少年組男生組：冠軍黃勁瑋、亞軍周益兆

、季軍楊景程、周季興。趣味發球競賽青少年組女生組：冠軍林妍均、亞軍莊媛淳、季軍藍心妘、楊舒婷、季

威、季軍胡晉誠、張俊堯。社會女子雙打：

軍童美華、董秀華。張真麗、許秀鴻。社會混合雙打：

打：冠軍許谷榕、李易達、亞軍林毅致、洪欣微、季

軍黃池、何安琪。林琮皓、翁靖俞。親子組兩組：本次賽

## 後浦泡茶間 青年音樂展演

### 藝起愛陽翟 歡迎襄盛

記者莊煥寧／金城報導



後浦泡茶間舉辦青年音樂創作者展演，王維仁老師率領音樂同好編彈演出多首樂曲。

（李金鎗攝）



記者李金鎗／金城報導  
新年不無聊，金城鎮公所邀請大家來同樂！位於武廟旁的「後浦泡茶間」昨日舉辦「猴音仔2」青年音樂創作者展演活動，由述美國小王維剛老師率領音樂同好編彈演出多首樂曲，吸引許多愛樂者駐足聆賞，透過演出激發音樂愛好者作品發表機會，金城鎮長石兆瑋希望藉此活化後浦老街區，為金門文創開新局面。

「後浦泡茶間」原為內武廟旁老舊空間，由建設處委託敬土豆文化工作室打造為複合式空間與駐點表演空間，除了保留原先的泡茶聊天功能，更加入後浦老故事蒐集及後浦老屋修繕輔助諮詢站等功能；該計畫受到城隍廟後浦營造委員會大力支持，無償提供居民主辦，作為後浦生活圈活力注入的實驗性基地。日前一後浦泡茶間的街區活動反應熱烈，未來將不定期辦理新型態街區活動，帶動近期陳氏宗祠建築修復期間後浦十六藝文特區減少的人流，並成為提供居民交流機會與遊客認識後浦街上、發掘在地新舊文化的生き場域。

**金世界養生館**  
腳底按摩、精油舒壓、泰式指壓  
營業時間：早上11:30至晚上12:30  
禮聘大陸、越南、台灣等地小姐服務  
另徵工作伙伴、福利面談  
店址：金城民族路247號  
預訂電話：(082)312008專車接送  
0977122309

**售**  
**昔果山**  
**優質公寓**  
請電  
0934-064789

## 天溫油漆(防水)承包工程

統編20106446

專營項目：

1. 清水模專業施作黑白土6遍工法，品質、平整、責任保固。
2. 室內新、舊房子手工油漆粉刷、搭配色、調色施作。
3. 各類各式油漆粉刷施作（裝潢漆、護木漆、地板漆等）。
4. 防水工程：重點施作、頂樓露台面、廁所、陽台地坪面，均需做放水防漏測試3天72小時，品質、責任、保固。
5. 室內壁癌、室外舊磁磚面、降低吸水面率（專業6遍工法）。
6. 歡迎來電免費車人到府估價，車電：0920382611。(082) 328679



### 依多樣服飾店

冬天服飾百百種  
有大人高腰牛仔褲  
大童男女生薄長袖刷毛褲  
大人目錄薄上衣刷毛衣都到  
有繡記字、禮盒  
可刷國民旅遊卡或銀聯卡  
捷安特對面 325180



### 德昌喜餅

金德昌餅金門經銷商-喜餅、中式囍餅、彌月蛋糕、節慶禮盒、喜糖…相關超值優惠及禮盒款式亦可直接上網選購  
http://www.king.com.tw/  
量身訂製-提供各式台灣在地製造好餅可供挑選。

電話：082-333776、0919613000  
住址：金門縣金湖鎮塔后214號



**家樂福 傢俱**  
**全館大特賣 一律批發價 到到到 賺到量到**  
**買到空**  
徵業務送貨員有經驗佳  
082-371258  
0926-217-862



**金大華汽車有限公司**  
全車系優惠中  
搭配政府舊換新5萬補助金  
082-332252



**信源工程行**  
人力派遣  
清潔工、急徵粗工  
打石、搬家  
一通電話到府服務  
蔡先生：0919-138-343  
洽張先生：0982-279-750



徵業務送貨員有經驗佳  
082-371258  
0926-217-862



**安順生命事業**  
安心託付，順利圓滿  
203-000454 203-006666  
各式壽衣、壽板、葬儀百貨、骨灰罐、專業殯儀  
專業會場佈置 在台臨終處理、返金進塔  
金城鎮浯江路30-1號 電話：323050 364444  
烈嶼鄉東林街77號 手機：0928-527557

